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02ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 17ª LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE IBATÉ, REALIZADA EM 13 DE FEVEREIRO DE 2023. 

Aos treze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, às dezesseis horas, 
no Plenário João Rossito, realizou-se a presente sessão ordinária, presidida pelo 
Vereador Horacio Carmo Sanchez, secretariada pela Vereadora Sidnéia Monte, e com 
a presença dos seguintes Vereadores: Damião Rogério de Sousa, Ivanildo de Oliveira 
Lins, Jean Glei Rubio Tomaz, Ronaldo Rodrigo Venturi, Luís Marino da Silva, Valentim 
Aparecido Fargoni e Waldir Siqueira. A seguir, o Vereador Ronaldo Rodrigo Venturi 
procedeu à leitura de um trecho da Bíblia. Foi aprovada, por unanimidade, a ata da 
sessão ordinária de 30 de janeiro de 2023. A seguir, a Senhora Secretária fez a leitura 
das Correspondências Recebidas de Diversos, que ficarão arquivadas na Secretaria da 
Câmara. PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELOS VEREADORES (A): VEREADOR 
JEAN GLEI RUBIO TOMAZ: Projeto de Lei, dispondo sobre denominar de “Rua Ismael 
da Silva Lopes” a Rua 10 do Residencial Jardim das Palmeiras. Decisão: Encaminhado 
para as Comissões Permanentes. VEREADORA SIDNÉIA MONTE: Projeto de Lei, 
dispondo sobre denominar de “Rua Luiz Menzani” a Rua 11, do Loteamento Residencial 
Real Park. Decisão: Encaminhado para as Comissões Permanentes. Projeto de Lei, 
dispondo sobre denominar de “Rua Marcelo Monte” a Rua 09, do Loteamento 
Residencial Real Park. Decisão: Encaminhado para as Comissões Permanentes. 
VEREADOR VALENTIM APARECIDO FARGONI: Indicação, dispondo sobre realizar 
a limpeza e a manutenção do campinho de futebol, no Jardim Encanto do Planalto, 
próximo ao Hotel Macedo. Indicação, dispondo sobre realizar melhorias na EMEF Vera 
Helena Trinta Pulcinelli, como pintura e demais serviços que se fizerem necessários. 
VEREADOR WALDIR SIQUEIRA: Projeto de Lei, dispondo sobre denominar de “Rua 
Ana Maria da Silva de Oliveira” a Rua 04, do Loteamento Residencial Real Park. 
Decisão: Encaminhado para as Comissões Permanentes. Projeto de Lei, dispondo 
sobre denominar de “Rua Almerindo de Almeida de Aragão” a Rua 06, do Residencial 
Jardim das Palmeiras. Decisão: Encaminhado para as Comissões Permanentes. 
VEREADORES DAMIÃO ROGÉRIO DE SOUSA E WALDIR SIQUEIRA: Moção, 
dispondo sobre votos de congratulações ao Dr. Milton Roberto José Sanches Alves por 
sua dedicação na saúde do município. Decisão: Aprovado por unanimidade. 
VEREADORES IVANILDO DE OLIVEIRA LINS E RONALDO RODRIGO VENTURI: 
Indicação, dispondo sobre realizar a recuperação de trechos do calçamento do passeio 
público da Avenida Conselheiro Moreira de Barros, que margeia a “Mata do Alemão”, 
entre as ruas Tancredo de Almeida Neves e Maria Klaic Mendes. Indicação, dispondo 
sobre instalar uma base e estruturar equipe de combate a incêndio no município. 
Indicação, dispondo sobre realizar estudos que reavaliem a redução de 2 para 1 o 
número de professores nas salas do berçário e maternal; bem como reavaliar o 
procedimento para obtenção de professor de educação especial para os alunos com 
necessidades especiais que já estudavam na rede municipal e tinham o laudo de 
comprovação. Indicação, dispondo sobre assegurar o mínimo de 20% de artistas e 
produtores culturais da nossa cidade em eventos culturais realizados pelo Município. 
Indicação, dispondo sobre realizar a limpeza dos terrenos localizados na Rua Antonio 
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Barbano, em frente ao número 173, no Jardim Icaraí; e na Rua Santa Lúcia, ao lado do 
número 220, no Jardim Cruzado. ORADORES: Foi realizada a inscrição para Oradores 
na seguinte ordem: o primeiro, Vereador Ronaldo Rodrigo Venturi; e o segundo, 
Vereador Ivanildo de Oliveira Lins. ORDEM DO DIA: PROCESSO CM. Nº 052/2023, 
DE 10 DE FEVEREIRO DE 2023. INTERESSADA: Prefeitura Municipal. ASSUNTO: 
Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Suplementar e Especial no valor de R$ 
800.000,00 para aquisição de uniformes escolares da rede municipal de ensino. 
DECISÃO: Aprovado por unanimidade. PROCESSO CM. Nº 053/2023, DE 10 DE 
FEVEREIRO DE 2023. INTERESSADA: Prefeitura Municipal. ASSUNTO: Dispõe sobre 
abertura de Crédito Adicional Suplementar e Especial no valor de R$ 5.853.780,16, 
destinados para obras de pavimentação e recapeamento asfáltico; instalação de placas 
de trânsito, placas toponímicas e pintura de sinalização horizontal nas vias públicas; 
complementação de saldo para construção do novo Fórum; complementação de saldo 
para o término da construção do Terminal Rodoviário e complementação de saldo para 
término dos serviços de iluminação pública. DISCUSSÃO: o projeto de lei foi discutido 
pelo Vereador Waldir Siqueira. DECISÃO: Aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÃO 
PESSOAL: fizeram uso da Palavra os Vereadores Waldir Siqueira, Ronaldo Rodrigo 
Venturi, Damião Rogério de Sousa e Luís Marino da Silva. Nada mais havendo a ser 
tratado, às dezessete horas e dez minutos, o Presidente encerrou a sessão. Lavrada 
esta ata, será assinada após aprovada pelo Plenário. 

 

 

 

 

 

 

 


